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ImmunoMyk®

Reishi a shiitake: výťažky s tradíciou

Liečivé huby ako reishi(Ganoderma lucidum) a shiitake(Lentinula edodes) majú viac ako tisícročnú tradíciu a v Ázii majú

veľký význam. Používanie a znalosť týchto húb sa vyvíjali nezávisle od seba v Japonsku, Číne a Indii.

ImunoMyk®: vitálne huby a imunitné živiny

Na to, aby sme sa ubránili vonkajším vplyvom a zostali zdraví, má náš organizmus účinný ochranný systém s

efektívnymi obrannými mechanizmami: imunitný systém. Vyvážená strava, dostatok pohybu na čerstvom vzduchu a

vyrovnaná psychika sú základnými predpokladmi odolnej a zdravej imunitnej obrany. Telo však často potrebuje ďalšiu

vonkajšiu podporu. Tu môžu pomôcť vybrané mikroživiny, ako sú vitamín C, zinok a E, ktoré podporujú vlastnú

obranyschopnosť organizmu.

ImmunoMyk® kombinuje výťažky z húb reishi a shiitake s rastlinným vitamínom C z aceroly a výťažkom z ovocia camu

camu, ako aj vitamínom E a zinkom. Cielene užívaný vitamín C a zinok obsiahnutý v ImmunoMyk® je výživovo-

fyziologickým opatrením na udržanie vlastného imunitného systému organizmu, najmä v období zvýšeného stresu.

*Mikroživiny na podporu imunitného systému: 

Vitamín C prispieva k normálnej funkcii imunitného systému a k zníženiu vyčerpania a únavy
Zinok podporuje normálnu funkciu imunitného systému
Zinok, vitamín C a vitamín E prispievajú k ochrane buniek pred oxidačným stresom.

Možné aplikácie:

Na výživovú a fyziologickú podporu vlastnej obranyschopnosti organizmu
Na cielený príjem v čase zvýšenej fyzickej a psychickej záťaže
Na príjem výťažkov quulitolu z reishi a shiitake

Biologicky dostupné mikroživiny v čistej formeBiologicky dostupné mikroživiny v čistej forme

Podľa princípu čistej látky
Bez farbív a aróm
Bez lepku
Bez laktózy
Hypoalergénne
V zeleninových kapsuliach
100 % vegánske
Testovaná kvalita



INFORMATION

ZLOŽKY na dennú dávku 3 Kapsule % NRV*

Výťažok z Reishi 240 mg -

Výťažok zo shiitake 240 mg -

Prášok z ovocnej šťavy Acerola 300 mg -

Výťažok z Camu-Camu 300 mg -
  obsahuje Vitamín C z aceroly a camu camu 110 mg 138
Vitamín E 30 mg 250

Zinok 7.5 mg 75

*% REFERENČNÉHO MNOŽSTVA PODĽA NARIADENIA EÚ 1169/2011.

PRÍSAD

Prášok z ovocnej šťavy Acerola, Extrakt z ovocia Camu camu, Hydroxypropylmetylcelulóza (obal kapsuly), Výťažok z
huby Reishi, Výťažok z huby shiitake, D-alfa octan tokoferolový, D-glukonát zinočnatý.

ODPORÚČANIE TÝKAJÚCE SA SPOTREBY

3 x 1 kapsula denne konzumujte s dostatočným množstvom tekutiny počas jedla.

POZNÁMKA

Výživové doplnky podľa smernice EÚ 2002/46/ES

VEĽKOSŤ A OBSAH BALENIA

90 kapsúl (balenie na 1 mesiac), 42 g

Doplnky výživy: Neprekračujte odporúčanú dennú dávku. Nenahrádza vyváženú a pestrú stravu a zdravý životný štýl Skladujte pri izbovej teplote, v suchu a chránené pred svetlom. Chráňte pred
teplom. Uchovávajte mimo dosahu detí. Vhodné pre diabetikov. Poskytnuté informácie nie sú určené na liečenie ani na podporu samoliečby. S výhradou tlačových a typografických chýb. Stav k
21.3.2024

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

http://www.tcpdf.org

